
 
 
 

Η Blue Star Ferries χορηγός για 8η συνεχόμενη χρονιά  
στην ΑΓΟΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΓΟΝΙΜΗ 

 
Το πρόγραμμα «ΑΓΟΝΗ ΓΡΑΜΜΗ ΓΟΝΙΜΗ» της ομώνυμης αστικής μη κερδοσκοπικής 
εταιρείας, το οποίο αποτελεί το μεγαλύτερο εκπαιδευτικό και πολιτιστικό πρόγραμμα στα 
απομακρυσμένα νησιά του Αιγαίου κατά τους δύσκολους χειμερινούς μήνες, πραγματοποιείται 
και φέτος για 8η συνεχή χρονιά,  τελώντας υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς.   
 

Στόχος του προγράμματος είναι η ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση και τον πολιτισμό, όλων 
των πολιτών, ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής τους. 
 

Η Blue Star Ferries, ως Μεγάλος Χορηγός, στηρίζει το πρόγραμμα «ΑΓΟΝΗ ΓΡΑΜΜΗ 
ΓΟΝΙΜΗ» από τη γέννησή του το 2007 με απόλυτη υπευθυνότητα, συνέπεια και συνέχεια. 
 

Γνωρίζοντας τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι νησιώτες, ιδιαίτερα τα μικρότερα νησιά κατά 
τη διάρκεια του χειμώνα και με βασική φιλοσοφία ότι «τα πλοία δένουν στα λιμάνια και η 
Blue Star Ferries δένεται με τους τόπους», η εταιρεία αποτελεί τον Μεγάλο Χορηγό του 
προγράμματος. Με αυτόν τον τρόπο, η Blue Star Ferries συμβάλει στη θεμελίωσή του, 
χαρίζοντας όμορφες στιγμές ψυχαγωγίας και γνώση στην καθημερινότητα των νησιωτών και 
κυρίως των παιδιών που αποτελούν το μέλλον κάθε τόπου.   
 

Από το 2007 μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί περισσότερες από 90 δράσεις σε 27 
νησιά. Τόσο τα εκπαιδευτικά εργαστήρια που διεξάγονται από τον Φεβρουάριο ως τον Μάιο 
στα σχολεία, όσο και οι συναυλίες της Εθνικής Λυρικής Σκηνής και της Κρατικής Ορχήστρας 
Αθηνών, είναι δωρεάν.  
 
Το πρόγραμμα του 2014 απλώνεται σε δέκα νησιά -Χάλκη, Ηρακλειά, Σχοινούσα, Θηρασιά, 
Αρκιοί, Πάτμος, Λειψοί, Καστελλόριζο, Κάρπαθος, Γαύδος – και περιλαμβάνει από εργαστήρια 
αυτόματου ελέγχου και ρομποτικής σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, μέχρι 
μαθήματα hip-hop.  
 

Επίσης, οι μαθητές των ακριτικών νησιών έχουν φέτος την ευκαιρία να μυηθούν στους 
κανόνες του  Kung-Fu, να πάρουν μέρος σε μουσικά εργαστήρια πιάνου και κιθάρας, να 
διδαχτούν την τέχνη του ψηφιδωτού, να γυμναστούν με τη μέθοδο πιλάτες, καθώς και να  
παρακολουθήσουν σεμινάρια φλαμένκο. 
 

Επιπλέον, στις φετινές δραστηριότητες έχει ενταχθεί επίσης το Κινητό Πλανητάριο (Mini 
Planetarium), χάρη στο οποίο τα παιδιά αποκτούν πρόσβαση στον κόσμο της αστρονομίας, με 
τρόπο που συνδυάζει τη γνώση και τη διασκέδαση.  
 

Η συγκεκριμένη δράση εντάσσεται στο πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Attica 
Group που τιτλοφορείται «Με Προορισμό εσάς».  
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